



**Drentelen tábornok gyilkosát, mint a „Daily News“ pétérvári tudósítója írja, Kivben elfogták. A merénylőt a merénylőt elküretése után Varsóba, innen Kiewbe ment, hol lábbja miatt kénytelen volt magát a kórházban ápoltatni. Karavieff tanár a beteg egyik lábát operálta is.**

**Debreczeni országos kiállítás.**

**Debreczen, máj. 26.**  
A debreczeni orsz. kiállítás és az iparos ifjuság vándorgyűlése tárgyaiban városunk polgármestere tegnap délelőtti 10 órára a város-háza kistanácstermébe érkekezletre hívta össze a debreczeni iparos egyleteket elnökeit és az ipartűgy iránt érdeklődőket. A meghívottak szép számmal jelentek meg az érkekezleten, melyet Simonffy Imre megnyitván, előadta az összevetel csejéjét.

Ugyanis a debreczeni iparos ifjuság önképző és betegségyelőző egylete választmányára még mult február hónapban egy Debreczenben rendezendő országos kiállítás és ezzel kapcsolatban vándorgyűlése tárgyaiban javaslatot adott be a városi hatóságához. A tanács tárgyalás és jelentéstétel végett kiadta a javaslatot a gazdasági bizottságnak, mely arról azon véleményre adta, hogy a részletesen felsorolt tekinteteknél fogva egy Debreczenben rendezendő kiállítás eszméjét melegen pörtolja.

Az érkekezlet vezetője megemlíti még, hogy közelebbi Budapestben létező kiállításának ügyében érintkezésbe tette magát egy a miniszteriummal, mint az ipartűgy szaktérképével, hol azon értesítést nyerte, hogy vidéki városokban nem országos, hanem inkább vidéki kiállításokat lehetne sikerrel rendezni. A tagok ezután nyilatkozatra hívtattak fel. Az eszamezser megindulván, a fenforgó tárgyhöz hozzászóllottak Fráter Imre, ki osztotta azon nézetben, hogy országos kiállítások csak a központban tartassanak; továbbá Jóna Dániel, Békessy László, Lengyel Imre, Sesztina Károly, Grünwald József, Szikszai József és Mézsaáros József.

A felszólalók egyrésze oda érvelt, hogy egy budapesti kiállításnak 1882-ben leendő megtartása bizonyosra lévén vehető, ne ellenkezzünk ezen tervvel, hanem városszék be az e hó végén tartandó iparos congressusnak ide vonatkozó határozata. A felszólalók másik része előnyösebbnek találta volna, hogy Debreczen város kiállítását által oda hatna mind az iparos congressuson, mind egyéb hivatali tényezőknél, hogy nem válván a fővárosnak semmi ártányára, — sőt éppen előnyére lévén ha vidéki városok által a kiállításokban meg-előzetik; a budapesti kiállítás halasztásának későbbre, például 1885-re, képen alkalmat nyujtva Debreczennek a reá nézve legelőnyösebbnek ígérkező 1882. évben kiállítás nyit-hatására.

Mindezek lefolyása után elnök a következő s az érkekezlet által elfogadott határozatot mondta ki:  
Az érkekezlet elodáztatlanul szükségesnek találja, hogy Debreczenben egy országos ipar-, mű-, termény- és állatkiállítás rendezessék, melynek idejéül az 1882-ik év tizenötedik ki; de azon esetre, ha a kitűzött 1882. évben a főváros határozna el orsz. kiállítás tartását, úgy Debreczen az említett évet illetőleg, kézzselg visszalép, határozottan ragaszkodván azonban ahhoz, hogy a fővárosi kiállítás után legelső alkalommal és pedig 1885-ben, egyet-

len más város által sem mellözve orsz. kiállítás rendezzen; mirendre a városi tanács utján kikérendő egy a ministerium, mint a napokban beérkező II. iparos congressus idevonatkozó jóvákarati támogatása; felhasználandó továbbá a congressusra Debreczenből felméről küldötteknek az iránybani működése és befolyása.

Az iparos ifjak vándorgyűléseinek Debreczenben bármikor leendő megtartása kézzselg elfogadtatik, s a szükséges közreműködés a városi hatóság részéről kikérendő. Ezzel az érkekezlet véget ért.

**Mulatság a zöldben.**

A nagy erdői lövölde embert nem valami gyakran látó tere, szokatlanul népsélt meg a mult szombati délutánon. Tizenegy évestől lefele kisi, kisebb és legkisebb leánykák csoportokban s egyenként, mindannyian a legnagyobb vidámsággal élvezték az üde erdei levegőt s még inkább az a délutánról elmarad lecczke fel nem mondási szabadságot. Az a sok kis ártatlan, s örömtől sugárzó arca, úgy beszélt az ember szívéhez hogy arról leolvadt a hidegségnek minden burka, s felöltés a jó kedvszívárványos kontóset. Mintha magunk is gyermekek lennénk úgy rohantunk volna mi is kergetni a lepkeket, s játszani a „kúnny a bárány“ vagy szedni a virágokat a ki most még virágokat sebez kezével, mint hajh! szemével majdan sziveket.

A Dóczy-féle nőnövelde növendékeinek majálisa volt!  
Ott volt az intézet valamennyi tanára, kik máskor a tudományok betűit kellő komolysággal tanulmányozták; s most maguk jártak elől jó példává, minél több bohókás mulatságot kitalálni, kedves tanítványaik számára.

Mintegy 20—30 leánykából álló csoport, körülvette uszt. Szele György urat, ki velük együtt a Szózatot s Hymnuszot énekelte, figyelemzetésül, hogy a hazáról semmi örömeink között se feledkezzünk meg.

Másik csoportban ültek aztán a mamák, kiknek olvaslam arcazórt örömet s boldogságot, midőn kicsinyeiket nézték, — s gyanus s kétkedést, midőn az előtér felett örökös szorgoskúkra hátra tekintgetének.

Azonban a kicsinyek kezdtek nem egész vidáman lenni, kevesebbet szaladgálni, s mamájukhoz minél közelebb húzódnai, s hova- többé az derült ki — hogy szép a majális, nagyon szép, de . . . evés-ivás nélkül mit sem ér! Erre aztán kikerült a kosárból, a kicsinyek és nem kicsinyek számára csomagolt eledel, s lón azokban rettetenes pusztítás.

De mint mindennek így az oszonának is lón végete, s mint mindennek így a muzsikának is lón kezdete, mely természetesen táncba vitte a jókedvű közönséget.

S a ki azt hiszi, hogy a táncosnők csak a növeledeliek voltak — nagyon téved! Ott voltak már a bálok majálisok estélyiek s más egyéb mulatságokra ismert szépségek, de azért a kisebbek nem igyekeztek szerényen vissza vonulni hanem uralták tovább is a tánczteret porondját. 8—10 éves gavallérok s feljebb a gymnasiális s realiskolák halgatói iparkodtak megérdemelni a kalocsát oly buzgóssággal, hogy kések voltak neki menni mindennek, a mi a táncz szabad gyakorlatának géja volt.

Hogy kik voltak tehát, biz én nem tudom, én csak egy fekete szempárt láttam, az

okozott nekem örömet, ha rámnézett, s butánatot ha mára kaazogott.

**Téth Ödön.**

**A keleti viszonyok.**

A keleti helyzet bonyolodni kezd. Oroszország a macedoniai lázadás ismét felszítottota. Saloniából követekeztek írják a „Pol. Corr.“-nek: Az újabb macedoniai lázadás vezérei jelenleg azon működnek, hogy a porta elleni harcz kitörését célozva terveihez tregrehajtsák. Samokoroba egy neme a skuptinának hivatalos össze, melyek határozatai nagyon emlékeztetnek az 1815. virágvasárnapján Obrenovics Milos által Takovára összehívott gyűlekezetre. Marinov az ozmárok elleni háboru szükségessége mellett szónokolt és senki sem mondta ellent.

Beszédtét így fejezte be: „Mi kézen vagyunk a felkelésre; haderők tekintélye és jól van szerveve. Van 16 druzinánk, kitűnően felfegyverezve. Minden felkelő el van látva hátulrólólólól, yatagánnal és revolverrel. A löszér tégig elég lesz.“ E beszéd természetesen gyujtó hatást gyakorolt, s elfogadták a harczot. Több oldalról jelentik, hogy a Marinov részlete alatt álló hadtest már megkezdte eldnyomulását Prilip felé. E hirt megerősíteti az, hogy Szalih pasa bey bin-basit 3 zászlóaljjal és 2 agyural nagy sietre a prilipi helyörséget megerősítésére küldte. E részről fogjuk tehát valószínűleg az első nagyobb összétűtő-zéseket hírét hallani.

Oroszország a macedoniai lázadással tehát jelt adott az új háborura. S a konstantinápolyi körök aggodalmán épen eszt nem alaptalan. Szalih basa röviden végezhetne a macedoniai bolgar pártitűkkel, ha ezek háta mögött nem Oroszország állana. De miután muszka kéz keveri a kártját, a dolog komoly fordulatot vehet.

A kelettrümliai bolgarok, a militia s tornaegyletek erősen készülnek a háborura.

Egyidejűleg azt jelentik Athénből, hogy Thessaliában a görök felkelők és a törökök közt véres összétűtőzésre került a dolog; a felkelők megererettek.

**UIDONSÁGOK.**

\* A függetlenségi párti választók figyelme! Azok, a kik a jövő évre szóló s már megállapított választói névjegyzékből kimaradtak, pedig választásra jogosultak: a választói névjegyzékbe történendő felvételi tárgyaiban forduljanak Dr. Ozory István ügyvéd urhoz, ki mindazoknak, — kik a legközelebbi képviselőválasztások alkalmával függetlenségi párti képviselőre adták szavazatukat, a díjazlanul fogja a kérvényt elkészíteni és a városi hatósághoz beadni. Ajánljuk e körülmentő választó polgártársaink figyelmébe. Ozory István ügyvéd ur lakása: piacz-uteza 1826. sz. a. F. évi június elsőtől kezdve pedig miklóst-uteza 1907. sz. a.

\* A Fröbel-féle gyermekkert járara tartandó előadás június 7-én szombaton leendő. Előjegyezhetni, Dragota Sándornál piacz 1828. szám. Délelőtti 10—12 óráig. Helyárak: család páholy 7 frt. Alsó közép páholy 5 frt. Felsőeméleti páholy 4 frt. Tánlásszék 1 frt.

20 kr, elsőrendű zártszék 80 kr, másodrendű és emeleti zártszék 50 kr, tánlásszék mellett földszint 80 kr, földszint 40 kr, deak jegy és katonai jegy 30 kr, karzat 20 kr.

Rendkívüli közgyűlés fog tartatni jörcsütörtökön a város-háza nagytanács-termében, melyben többek között szónogre fog kerülni a Debreczenben rendezendő országos kiállítás ügye, valamint a Nagy-Kállólból Debreczenbe áthelyezendő 42-ik honvédtársalád iránti javaslat.

A debreczeni iparos egyletek, kik a II. országos iparos congressusra külön képviselőket küldenek, figyelemzetnek, hogy Debreczenből más iparos egyletek által küldendő megbízott bármelyikével is képviselhetik érdekeiket. Tájékoztassék azelőttől meg egyszer felemlíjük a debreczeni küldöttek neveit. Az iparos ifjuság egyleteiből: Stiber János, Grünwald József; a lakatos társulat részéről: Kerékgyártó Bálint; a szabó és kalapos társulat részéről: Huber József; a cipész társulattól: Stiber János; a tímár társulattól: Jobbagy Gábor; az építész társulattól: Szikszai Lajos; a péktársulattól: Sáska Károly; a debreczeni iparkamrátlól: Kiszl István; a esztimadá társulattól: Nagy Gábor; az asztalos társulattól: Nagy Sándor. Kapcsolatlan megemlíjük, hogy a congressusi küldöttek mult szombat este az iparos ifjak önképző egylet helyiségében érkekezletre gyűltek össze, melyen elhatározták azt is, hogy a küldöttek f. hó 29-én csütörtökön, az esteli vonattal fognak egy csoportban Debreczenből elutazni a budapesti congressusra; felkéretnek tehát azon küldöttek is, kik az érkekezleten jelen nem voltak, hogy az együtt tarthatás tekintetéből, e határozathoz csatlakozni sziveskedjenek.

Tűz. Mult éjjel keréssel 12 óra után a nagy hatvan-utczán Schmeer tulajdonát levő 1538 sz. házánál tűz ütött ki, az udvaron levő cserép fedellő eszőldek, kamara és istálló kerekelt. A harangozó által későn adott jelre az önk, tüzoltók a helyszínen megjelenván, a tüzet a legnagyobb rendben eloltották, illetve annak tovább terjedését megakadályozták.

A debreczeni önk. tüzoltó-egylet tegnap délután tartotta meg közgyűlést. Felolvastatott az 1878. évi számadás s az év érki költségvetés; tudomásul vétettek. — Simonffy Imre polgármester, tisztelbeli tagga választotta. Kaszanyitzky Endre a pénztárnokságról lekötözötvn helyette pénztárnoknak Tikos István választatik meg. Másod titkárnak Kápostás János választatik. Választmányi tagok közé felvételnek: Márton László, Schaitl Márton. Ezután főpáranoszok Somogyi Pál, három hiv szabadság időt kért; megadatik, helyettesül Szikszai Sámuel választatik. Miután meg Public Ernő az egyletblől való végleges kilépését bejelenti, a közgyűlés feloszlott. A közgyűlés lefolyására észrevételnek egyáltalában nincs, hanem illetékes helyről asztán odajátának felvilágosítást, vajlon mi lehet annak oka, hogy az egylet tagjainak száma, mely eselőtt ha tudjuk 75 volt, a legujabb időben 40-re olvadt le.

\* A keresk. szaktudományokból (könyvitel, kereskedelmi számtan, levezetés) teendő szaktudományi engedély elnyeréséért többny folyamodván, az illető vizsgálatok f. é. június hó 6—15 napján fognak megtartatni. Felhivatnak egyszerűsimmind mindazok, kik akár a rendszeres esti tanfolyamon, akár magán uton készultek s a vizsgálatra jelentektek, hogy e tárgyaiban folyamodványukat szabályszerűen fel-

szerelve f. é. június hó 1-ig megvéd hatánapig a debreczeni kereskedelmi szaktudományi igazgatóságánál benyujtsák. Debreczen, 1879. május 25. Propper N. János igazgató.

\* A helybeli vadásztársulat választmányai holnap kedden este 6 órákor a város-háza nagytanács-termében gyűlést tart, mit is az érde-

letteknek tudomására hozunk.

\* Ismét megnepusított tegnap a színház. Műkedvelők adták elő jótékony célra az „Ósi napugrár“ és „Ó nem féltékeny“ című vígjátékokat. Az előbbi darabban Safróczy Endre és Józsa Oskár ur játszották a fő szerepeket, még pedig a jelen voltak teljes me-elégedéssre. Tájji Mariska k. a. nagyon ügyesen tanult, különösen egyik jelenetében gonddas tanulmányozásról tanuskodó alakítás egészen taptot kellett. Kovács Gyula ur színdíj díjostremelőt Noel volt. Ezt követte az „Ó nem féltékeny“ cz. vígjáték, melyet a nagy szereplő: Telegdy Szerén k. a. Oláh Károly, Budaházy Endre, gr. Vay Lajos urak alkátása nagyon élvezetessé tett. — A „napugrár“ cz. gyönyörü képlet pompásan sikerült. A színház szépen megtelt.

\* Azon kiállítók számára, kik Szekszárdra felküldöttek fényképeket, már megérkezett hatóságunkhoz az állandó kiállítás szabad bemeneti jegy, mely Erdélyi István tól a Komáromi házál értehető.

\* Elvesztett f. hó 25-én egy kis két-hápnos fekete szőrű ratter kutyá, hasa sárga-fehé és farka bértya, lábására sárga fekete pettyektel, mindkét szemöldök felett két sárga pont, nyakában kékes kordován nyakor, verecsportólá belevé. A megtaláló jelentheti a kapitányi hivatal harmadosztályánál, hol is illő helyen lumban részesül.

\* Főiskolánkban az irásbeli érettségivizsgálatok e hó 26-ik napján fognak kezdődni. \* Véres verekedés volt tegnap este a hatvan-utczán, hol néhány a vasárnap tiszteletre lerszegedet napazomas ugyancsak üg-gelte egymást. A verekedésnek a rendőrséget vetett végett, s annál egy baj nem történt, mint hogy néhányan bevért fővel kísértettek város házára.

\* Az „Európa“ kávéház kerthelyiségében kedden, május hó 27-én Oláh Józsi kedvű nemzetit zenetársulata első rendez. zene-estéjét tartja, mit a t. or. közönség beeres figyelemmel ajánljunk. Kezdete 8 órákor. Schiffer Antal tulajdonos.

**Szerkesztői üzenet.**  
Egy névtelen esztimada insanak. Helyben. Késszik a lóh s ez azt bizonyítja, hogy az algyuzati terén csakugyan „inas“. Sövegő István urk k. sz. szörmény. Terünk még nem engedte a közlést. Hénap adni fogjuk.  
Felsős szerkesztő: Péter Gábor.  
Főmunkatárs: Grünwald József.

**Malor & Eschenbacher**  
Bécs.  
Belföldi faszeg per 100 kgr. frt. 22.—  
Angol " " " " " " 25.—  
Amerikai " " " " " " 29.50 kr.  
Kén nátrium a bőr tisztítására " " " " " " 28.—  
Szüdlő-cukor a bőr tartóssá-gurá tételére " " " " " " 25.—  
(152)

Azon körülmény által indittatra, hogy a tisztelt közönség nagy része ruházati szükségleteit lehetőleg olcsón óhajtja a reá nézve jutányosabbnak látszó kész-ruhák-tárból beszerezni, nem tekintve, ha valyon mint nem szakértő — kívált az alkudozás alkalmából — nem tulságos árakat fizet-e, s ha valyon a szabás csinosága vagy a munka minősége képes-e kielégíteni izalését és igényeit, vagy nem? elhatároztam, hogy itteni férfi-szabó üzletemben,

**SAJÁT SZABÁSOM ÉS GYÁRTÁSOMMAL**

kiállítás

**KÉSZ FÉRFI-RUHA RAKTÁRT**

is rendezek be; a hol is 1879. évi Mártius 1-sőjétől kezdve a legujabb divat és minden idénynek megfelelőleg

**egy öltözék 10 frttól 30 frtig**

készpénz fizetés mellett kapható.

Főgondom lesz arra, hogy az ily módon felszerelt raktáramban

**CSINOS SZABÁS LEGJOBB MUNKÁVAL**

kiállított öltözékekkel a jó izlésnek és jutányosságnak is megfelelőleg szolgáljak. Ez okból nem kinélek fáradtságot arra nézve, hogy a tisztelt közönség eddig is hálásan tapasztalt pártolását jörcve nézve, az eddiginél is szélesebb körben kiérdemeljem, és hogy a tölem vásárolt kész-ruha a kiállítást illetőleg éppen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna s a határozott árakat, — mely a különben is mindkét félre nézve kellemetlen alkut fogja helyettesíteni — úgy számítandom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is bizalmát megnyerjem.

Tisztellettel lévén a t. közönségnek

alázatos szolgálja

**Szedlák József.**

**Tessék szerencsét kiserleni!**  
**400,000 b. Márka**

fünyereményt lehet csinálni kedvező esetben a magas kormány által engedélyezett és biztosított legujabb nagy pénzkiosorólasorok.

Az új játékvör eszélésű beosztása oly előnyös, hogy néhány hó lefolyta alatti 1-szer történt húszszon 4000 nyeresimmé bíztam levezetésük, mely nyeresimnyek közt fünyereményként 400,000 R-Márka nyertető, de különösen a következő nyeresimnyek foglaltak, u. m.:

1 nyeresim. 250,000 M.	1 nyeresim. 12,000 M.
1 " 150,000 M.	24 " 10,000 M.
1 " 100,000 M.	5 " 8,000 M.
1 " 60,000 M.	54 " 5,000 M.
1 " 50,000 M.	71 " 3,000 M.
2 " 40,000 M.	217 " 2,000 M.
2 " 30,000 M.	531 " 1,000 M.
5 " 25,000 M.	673 " 500 M.
3 " 20,000 M.	950 " 300 M.
12 " 15,000 M.	24750 " 138 M.

stb. stb.

A tervszerinti nyeresimny-huzások hivatalosan meg vannak állapítva.

Az állam által biztosított ezen nagy pénzkiosorólasólás legközelebbi 1. nyeresimny-huzás

**már f. é. június 11. és 12-én lesz.**

1 egész eredeti sorsjegy ára csak 6 Márk v. 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt.  
1 fél " " " " " " 3 " 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt.  
1 negyed " " " " " " 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> " 9<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kr.

Megrendelésnek az illetők beüldésé, vagy postálva fizetésre, vagy utánvért mellett azonnal a legnagyobb figyelemmel ellátatik, s minden vértőlünk az állam postájával ellátott eredeti sorsjegyet kapja kézhez.

Minden rendeléshez egy játékvör mellékelatik és a húzás után érdekelte felünk részére a hivatalos kimutatást haladéktalanul megküldjük.

A nyeresimnyek kifizetésé állam biztosítás mellett eszközöltetik, akár közvetlen megküldés, akár pedig az érdekelte kívánakához képest, — széles összekötöttesimnyen folytán Ausztria bormely nagyobb helyiségében.

Üzletünk a szerencse által kegyeltetett, számtalan nagyobb nyeresimnyek mellett többször volt szerencsés a fünyereménynek is örülhetni, melyek az illetőknek mindenkor közvetlenül pontosan kiszolgáltatattak.

Előre láthatólag nagy pártfogásra lehet számítani, egy ily biztos alakra fektetett vállalatnál, — hogy minden megrendelésnek elegend tehessünk, tessék aszt megrendeléseiket minél hamarabb és más-jus hó 31-ike előtt mindenesetre megtenni.

**KAUFMANN & SIMON,**  
bank és váltó-üzlet Hamburgban.  
Mindennemű állampapírok, vasuti részletek és kölcseő sorsjegyek eladása és vétel.

Jegyzet. Az eddig irántunk tanusított pártfogás és bizalomért köszönetünket nyilvánítjuk és midőn az unjonan kezdődő kiosorólasóban részvevő felhívjuk, igérjük, hogy eszentül is minden igyekezetünk oda irányuland, hogy pontos és kifizetésimny szolgáltatással teljes megelégedéséit nyerhessék ki a velünk összekötöttesimnyben levőknek. **Fentebbek.** (127.)

**Párisi világkiállítás 160 arany-, ezüst- és bronz-**

1878.

A legmagasabb kitüntetés érem az összes nemzetközi és egyéb A BECSÜLETREND LOVAGKERESZTJE és 4 érdemérem. mezőgazdasági kiállításon.

**RUSTON, PROCTOR és Társa**

**Budapest, nádor utca 41. sz.**

ajánlanak dusan felszerelt raktárukból:

**javitott gőzmozdonyokat,**

fa-, szén és szalmafütőre,

gőz-

**cséplőgépeket**

üzsgőztető készülékekkel;

**MALMOKAT,**

**Backer-féle rostákat, trieureket stb.**

(141.)

**Hirdetés.**

Van szerencsém tudatni a t. cz. közönség-gel, hogy az aszfalttirozást e hónapba megkezdem és remélem, hogy eddigi munkáimmal tisztességesen kielégítettem a t. cz. közönséget, úgy a szabák nedvessége elhárításával, mint szintén bármind nedves pinezet, magtárt, kapu-aljait vagy tornácot biztosítani a féreg és nedvesség ellen, bővebb tudósítás Dáné István ur kereskedésére.

**Wallerstein Mátyás,**  
aszfálttirozó.  
(151.)

**Hirdetés.**

Vagyombukott Nagy Károly fűszerkereskedő csödtömegéhez leltározott összes bolti áruk és felszerelvények a csödválasztmány határozata folytán a f. 1879. évi május 27-ik napjának d. e. 8 órájától kezdve elárveretelnek, mihez a venni szándékozók tisztellettal megívkom.

**MÁRK ENDRE,**  
csödtömegegadó.  
(160)

**Huzás június 3.**

**IGÉRVÉNYEK**

egész

**1864-diki állam-sorsjegyekre**

csak 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt és bélyeg.

Fünyeremény **200,000 frt.** Fünyeremény

**A „MERCUR“**

váltó-üzlet kiadóhivatala csak Bécsben, Wollzeile 13.

Ch. Cohn. (100.)

**Gummi és halhólyag**

Legbiztosabb elővigyázati készülékek lódi francia minőségűek, tucazaja 1 frt és 2 forintig.

**NŐI KÜLÖNLEGESSEGEK**

(párisi szivacsok) tucazaja 2 frt 50 kr.

**MAGOMLÉS-ÖRZŐ**

(ö-r-alakban) darabja 2 frt 50 kr.

Közvetlen küld utánvételre a gummi-ügynyökségre:

**A'ex. Mosé Bécs I. Köllnerhofgasse Nr. 4**

(45)